



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ

Πάνω, από αριστερά, διακρίνονται οι Τζο Περάλτα, Γεώργιος Κίτσιος, Κώστας Κωνσταντινίδης, Πίτερ Βαλόουν, Μάνος Κουμπαράκης, Αραβέλλα Σιμωτά, Μιχάλη Γιάνναρης, Γιώργος Αλεξίου και Σεραφεΐμ Λάζος. Δεξιά στιγμιότυπο από το Γεύμα των Ευχαριστιών.



Γεύμα Ευχαριστιών σε δύο χιλιάδες κατοίκους της Αστόριας

Του Κων/νου Συρίγου

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Δύο χιλιάδες κάτοικοι της Αστόριας, μεταξύ των οποίων και αρκετοί ομογενείς, απόλαυσαν το Γεύμα των Ευχαριστιών που παρέθεσε ανήμερα της εορτής στα ιδιόκτητα γραφεία ο Σύλλογος Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων. Διακόσιοι περίπου εθελοντές εργάστηκαν άοκνα από τη Δευτέρα μέχρι και το βράδυ των Τετάρτης για τη διανομή των 570 γαλοπούλων και των υπολοίπων

εδεσμάτων, των έτοιμων γευμάτων, καθώς επίσης και των 97 γαλοπούλων που σερβίρισαν κατά τη διάρκεια του 24ου Γεύματος. Ο Σύλλογος προσέφερε επιταγές (voucher) σε τριακόσιες επί πλέον οικογένειες, τις οποίες μπορούσαν να εξαργυρώσουν μόνο στα καταστήματα της γειτονιάς τους για την αγορά τροφίμων για το Γεύμα των Ευχαριστιών.

Οι συνδαιτημόνες απόλαυσαν το πλουσιοπάροχο γεύμα με τη συνοδεία του κιθαρωδού Σε-

ραφεΐμ Λάζου.

Όπως και τα προηγούμενα χρόνια στο γεύμα παραβρέθηκαν όλοι οι πρώην και νυν πολιτικοί της Αστόριας, καθώς επίσης και ο γενικός πρόξενος καθώς και ο πρόξενος της Ελλάδας Γιώργος Ηλιόπουλος και Μάνος Κουμπαράκης, αντίστοιχα.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου, Γεώργιος Αλεξίου, στην εναρκτήρια ομιλία του αναφέρθηκε στους εθελοντές και σε όλους όσους προσέφεραν τον οβολό τους για το γεύμα, καθώς επίσης

και για τις γαλοπούλες, τα γεύματα και τις επιταγές που εστάλησαν σε άπορες οικογένειες της Αστόριας.

Παρόλληλα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη για τον πρώην πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Πίτερ Βαλόουν τον προσηύχτη, που κάθε χρόνο συμμετέχει στο γεύμα καθώς και για τον γιο του, νυν δημοτικό σύμβουλο Πίτερ Βαλόουν Τζούνιορ, που δεν μπόρεσε να παραστεί, αλλά έστειλε μια τούρτα.

Ο κ. Βαλόουν εξέφρασε την ευγνωμοσύνη για την αγάπη και την υποστήριξη που τους παρέχει η Ομογένεια και χαριτολογώντας τόνισε: «Εάν στη Νέα Υόρκη θα υπήρχαν περισσότεροι

ομογενείς εγώ θα είχα εκλεγεί κυβερνήτης το 1988 και δήμαρχος το 1991».

Η πολιτειακή βουλευτίς της Αστόριας Αραβέλλα Σιμωτά, η οποία βοήθησε στο σερβίρισμα του φαγητού συνεχάρη τους εθελοντές και τους Ιδιοκτήτες Ακινήτων για τη γενναιοδωρία και την ενσυναχμία.

Ο πολιτειακός γεροισιαστής του Τζάκσον Χάιτς, Τζο Περάλτα, συνεχάρη τον Σύλλογο και τους εθελοντές για το έργο. Απαντώντας σε ερώτηση του «Ε.Κ.» τόνισε πως «αυτό είναι η επιτομή την οποία οφείλουν να ακολουθήσουν όλοι οι οργανισμοί».

Ο ομογενής πολιτειακός γεροισιαστής, Μιχάλης Γιάνναρης,

επεσήμανε ότι για 15 συναπτά έτη συμμετέχει στο Γεύμα των Ευχαριστιών και ότι «είναι πολύ σημαντικό να βοηθάς κάθε χρόνο εκατοντάδες συνανθρώπους σου, χωρίς καν να σου ζητήσουν βοήθεια».

Ο νεοεκλεγείς δημοτικός σύμβουλος Κώστας Κωνσταντινίδης τόνισε ότι «ερχόμενος κανείς σε ετούτο το γεύμα ανταλαμβάνεται καλύτερα το ουσιαστικό νόημα των Ευχαριστιών».

Η μαθήτριά του Λυκείου του Αγίου Δημητρίου Αστόριας, Χριστίνα Καλεκερίδη, δήλωσε στον «Εθνικό Κήρυκα»: «Εγώ θαυμάζω τον εθελοντισμό και αισθάνομαι χαρούμενη όταν βοηθάω τους άλλους».

Προσωπική εξυπηρέτηση από έμπειρους τραπεζίτες